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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

  Θέμα: Για τα τεράστια κενά σε εκπαιδευτικούς σε σχολικές μονάδες της Δυτικής Αττικής  

 

Μόλις 4 μήνες πριν τη λήξη της σχολικής χρονιάς και σχολικές μονάδες στη Δυτική 
Αττική αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα με μεγάλα κενά σε εκπαιδευτικούς, με ό,τι συνέπεια 
έχει αυτό στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών στις περιοχές αυτές. 

Σύμφωνα με δελτίο τύπου του ΣΕΠΕ «Κ. Βάρναλης» μετά από συνάντηση με τη 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής επιβεβαιώθηκε ότι υπάρχουν 14 κενά 
σε εκπαιδευτικούς πρωινών τμημάτων.  

Είναι τέτοια τραγική η κατάσταση που στο 4ο Δημοτικό σχολείο Μάνδρας επιβεβαιώθηκε 
κενό 13 ωρών στο μάθημα της Γυμναστικής, με αποτέλεσμα να υπολειτουργεί το ολοήμερο. 
Στο 1ο Δημοτικό σχολείο Ελευσίνας δε λειτουργεί επίσης το ολοήμερο μετά από άδεια 
εγκυμοσύνης εκπαιδευτικού και οι μαθητές του τμήματος της απασχολούνται από τους 
υπάρχοντες εκπαιδευτικούς.  

Στο Ειδικό Δημοτικό σχολείο Ελευσίνας μαθητές έχουν διασκορπιστεί στα υπάρχοντα 
τμήματα λόγω αντίστοιχης άδειας και μη κάλυψης του κενού αυτού, ενώ αρχές του Μάρτη θα 
προκύψει και δεύτερο κενό μετά από επίσης άδεια εκπαιδευτικού. Στο αίτημα που τέθηκε για 
άμεση πρόσληψη εκπαιδευτικών και κάλυψη των κενών, η απάντηση που έλαβε ο Σύλλογος 
Εκπαιδευτικών είναι πολύ απλά ότι δεν υπάρχουν εκπαιδευτικοί. 

Πραγματικά είναι απαράδεκτη η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην εκπαίδευση, 
αφού αποτελούν πλέον «συνήθεια» οι καθυστερημένες προσλήψεις αναπληρωτών 
εκπαιδευτικών, η μη κάλυψη κενών σε σχολεία καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς και 
τελικά να εργάζονται ως αναπληρωτές το 1/3 των εκπαιδευτικών με σημαντικές αρνητικές 
συνέπειες στην εκπαιδευτική διαδικασία, στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, στα 
εργασιακά των εκπαιδευτικών που στην κυριολεξία σαν νομάδες, με μία βαλίτσα στο χέρι, με 
δυσβάσταχτα κόστη, προσπαθώντας να προσφέρουν αναβαθμισμένο επιστημονικό έργο, 
περιπλανώνται σε όλη τη χώρα κάθε χρόνο σε διαφορετικό τόπο. 

 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια μέτρα πρόκειται να πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε: 

- Άμεσα, να προσληφθεί όλο το αναγκαίο εκπαιδευτικό και επιστημονικό προσωπικό, 
καλύπτοντας όλα τα κενά στις σχολικές μονάδες της Δυτικής Αττικής. 
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- Να μονιμοποιηθούν όλοι οι αναπληρωτές και να καλυφθούν όλα τα κενά με μόνιμους 
διορισμούς. 

Οι Βουλευτές 
Τσοκάνης Χρήστος 
Παφίλης Θανάσης 
Αμπατιέλος Νίκος 
Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 
Διγενή Σεμίνα 

Κατσώτης Χρήστος 
Κανέλλη Λιάνα 

Κτενά Αφροδίτη 
Μανωλάκου Διαμάντω 

 
 




